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HOCKOJIbe npu a=0 nBuXeHHE MTrHOBEHHO-IIOCTyNaTeNbHOE, TODH-
30HTaJibHasi CKOPOCTb LEHTPA JA€T BCIO KHHETHUECKYIO 3HEPrHio na-
JIOYKH:
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3akarodenue. PaccMOTPEHHBle NPUMEpPH 0KA3LIBAIOT, YTO NpPHMe-
HEeHHE MNPHHIKNA ABHO BAaXKHBIX TOYeK (TMpHYeM HAYHHATH HAJo OYK-
BaJbHO C TOro, YTO OTMETHTb 3TH TOYKH Ha YepTexe) MOXKET cylile-
CTBEHHO OOGJIErYuTh NPEOJOJICHHE YHCTO KHHEMaTHYECKHX TPYAHOCTEH
OpH pelleHHH 3aja4, O0cOOEHHO NNOCKHX. B TO xe Bpems Hepegko
3TOT MPHHIHUI [PHBOAHT K CHCTEMaM KOOPAHHAT, KOTOpbie «H TakK
OYEBHHBI» HMJH 0€Cno/ie3Hbl — TaKas KOHCTaTalHs He ONpOBEpraer
HCOOJIb3YEeMYI0 €HHYI0 KoHuenuuio. OHa, 3Ta KOHUENLHS, — He YHH-
BepcalbHBIA METOJA, rapaHTHPOBAHHO NPHUBOJALIHA K ONTHMAalbHOMY
BbIOODY MOJABHXKHOH CHCTEMbl KOODAMHAT, a He(OpMajbHBIl HpHEM
00paboTKH yCJOBHS 3alaud, BO MHOTHX CJyyYasX MOJE3HbIH s ynpo-
LIEHAST NPOLECcca pelleHHs.

B nononnenne noj4yepKHEM, YTO BCe BEKTOPHbIE BEJHYHHBI LeJe-
co00pa3sHO 3aMHCHIBATH TOJNbBKO B BHAE a=a;e;+ A€yt Qi€;, YTOOBI
NpH AMQ@epeHdHPOBAHNH He 3a0bITb O TOM, YTO BEKTOPH €;, €, €
He MOCTOSHHDBI, YTOOH yNOOHO ObLIO BBIUHCAATH CKaAspHbie W 0COGeH-
HO BEKTODHbIE NPOH3BELEHMs, BooOHIE, UYTOOLI cjaerka H36BLITOYHOU
CUMBOJIHKOH MNoOAAep:xuBaTh OoJiee NPOUYHYIO CBSI3b C HAIVIAAHO-TEO-
METpHYEeCKHMH 0o0pa3amHu.

METO KOOPJAMHATHBIX IBH)KXEHUH
AJis CACTEM CO CTALLUOHAPHbIMHU CBA3SIMHU

TO, YTO CBSI3H HE 3aBHCAT OT BPEMEHH, HA IIpAKTHKE O03Hayaer, 4To
NpH INIOCTAHOBKE 3ajJayd HE YKAa3blBalOTCA TOYKH HJH Tenaa, COBep-
HIawiHe 3apaHee npeAnuCcaHHble ABHXKEHHS. B stom ciyyae onpene-
JAKIHE KOODABHATLEL MOXKHO BBECTH Tak, 4TO MOJJOXEHHSI BCEX TOUEK
CHCTEMbI BBIPAXKAIOTCA 4Yepe3 HHUX He3aBUCALIHUM OT BDEMEHH o6pa-

3oM: ry=r,(q1,..,gn); TOTAA CKODOCTH TOYCK HMEIOT BhIPAXKEHHS,
JiuHeH#Hble H OZHOPOJIHBIE MO ONDEACSIONHM CKOPOCTAM:
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